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〇 招 集 告 示

議告示第４４号

平成２８年第２回（６月）蓮田白岡衛生組合議会定例会を次のとおり招集する。

平成２８年６月２２日

蓮田白岡衛生組合

管理者 中 野 和 信

１ 期 日 平成２８年６月２９日（水）午前９時１０分

２ 場 所 蓮田白岡衛生組合大会議室
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

平成２８年第２回定例会 会期 ６月２９日 １日間

応招議員（１２名）

１番 鬼 久 保 二 郎 議員 ２番 渡 辺 聡 一 郎 議員

３番 関 口 昌 男 議員 ４番 高 木 隆 三 議員

５番 齋 藤 隆 宗 議員 ６番 鈴 木 貴 美 子 議員

７番 田 中 秀 行 議員 ８番 石 原 富 子 議員

９番 木 佐 木 照 男 議員 １０番 中 里 幸 一 議員

１１番 大 倉 秀 夫 議員 １２番 船 橋 由 貴 子 議員

不応招議員（なし）



- 3 -

平成２８年第２回（６月）蓮田白岡衛生組合議会（定例会）会議録

平成２８年６月２９日（水曜日）

議 事 日 程（第１号）

１ 開 会

２ 開 議

３ 会議録署名議員の指名

４ 会期の決定

５ 諸報告

６ 議員提出議案の報告並びに上程

７ 議提案第２号の上程

８ 議提案第２号の内容説明

９ 議提案第２号に対する質疑

１０ 討 論

１１ 採 決

１２ 管理者の行政報告

１３ 副管理者の挨拶

１４ 閉 会
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午前９時１０分開会

出席議員（１２名）

１番 鬼 久 保 二 郎 議員 ２番 渡 辺 聡 一 郎 議員

３番 関 口 昌 男 議員 ４番 高 木 隆 三 議員

５番 齋 藤 隆 宗 議員 ６番 鈴 木 貴 美 子 議員

７番 田 中 秀 行 議員 ８番 石 原 富 子 議員

９番 木 佐 木 照 男 議員 １０番 中 里 幸 一 議員

１１番 大 倉 秀 夫 議員 １２番 船 橋 由 貴 子 議員

欠席議員（なし）

議長より出席要求者

蓮 田 市 白 岡 市中 野 敦 一 み ど り 大 橋 浩 明 環境課長環境課長

説明のための出席者

中 野 和 信 管 理 者 小 島 卓 副管理者

会 計加 賀 谷 武 憲 宮 野 俊 彦 事務局長管 理 者

次 長 兼
山 崎 喜 紀 リサイクル 黒 﨑 晃 庶務課長

推進課長

廃 棄 物齋 藤 晃 小 林 秀 之 施設課長対策課長

事務局職員出席者

書 記 関 口 義 明 書 記 藤 井 勇 年

書 記 土 橋 秋 宏 書 記 齋 藤 芳 和

書 記 高 橋 利 男 書 記 塚 越 忍
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◇

◎開会の宣告 （午前９時１０分）

〇高木隆三議長 ６月定例議会のご案内を申し上げましたところ、大変お忙しい中、ご出席を賜りま

してありがとうございます。

ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、これより平成28年第２回

蓮田白岡衛生組合議会定例会を開会いたします。

◇

◎開議の宣告

〇高木隆三議長 直ちに本日の会議を開きます。

◇

◎会議録署名議員の指名

〇高木隆三議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第77条の規定により、議長において

１２番 船 橋 由 貴 子 議員

１番 鬼 久 保 二 郎 議員

を指名いたします。

◇

◎会期の決定

〇高木隆三議長 日程第２、会期についてお諮りいたします。

本定例会の会期は、本日６月29日の１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇高木隆三議長 異議なしと認め、さよう決定いたしました。

◇
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◎諸報告

〇高木隆三議長 日程第３、諸報告をいたします。

本定例会に説明員として出席する者の職、氏名を一覧表としてお手元に配付しておきましたから、

ご了承願います。

◇

◎議員提出議案の報告並びに上程

〇高木隆三議長 日程第４、議員提出議案の報告並びに上程を行います。

事務局に朗読をいたさせます。

宮野事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇高木隆三議長 ただいま報告いたしました議案は、あらかじめお手元に配付しておきましたので、

ご了承願います。

◇

◎議提案第２号の上程

〇高木隆三議長 議提案第２号を本定例会に上程いたします。

◇

◎議提案第２号の内容説明

〇高木隆三議長 日程第５、議提案第２号 蓮田白岡衛生組合議会会議規則の一部を改正する規則に

ついての件を議題といたします。

朗読を省略して内容説明を求めます。

８番、石原富子議員。

〇８番 石原富子議員 ８番、石原富子でございます。高木議長のご指名により、提案者、蓮田白岡

衛生組合議員、石原富子、同、船橋由貴子を代表し、議員提出議案の提案説明をいたします。

議提案第２号 蓮田白岡衛生組合議会会議規則の一部を改正する規則について、地方自治法第

112条第１項並びに蓮田白岡衛生組合議会会議規則第15条の規定により提出いたします。

本議案は、議会における女性議員が活躍できる環境を整備するため、出産に伴う議会の欠席に関
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して規定を整備するほか、地方自治法の一部改正等により所要の改正をしたいので、提案するもの

であります。

改正の主な内容といたしましては、出産に伴う議会並びに委員会の欠席に関する規定を明確にす

るため、第２条第２項及び第80条第２項に出産のための欠席届について加えること、並びに第18条

において、地方自治法の改正に伴い、根拠法令の条ずれを改めるほか、第76条、第76条の２、第76条

の３及び第77条において、会議録の記録等について明確にするため改めるものです。

また、第125条、第125条の２及び第128条の２においては、委員会における公聴会の手続や参考

人などの規定の整備を行うものです。

なお、本規則が章、節で区分しているため、目次を付するほか、常用漢字表並びに他の例規に準

じて表記を改めたく、提案するものであります。

なお、附則として、本規則は、公布の日から施行するものであります。

以上、蓮田白岡衛生組合議会議員総員の賛同をいただきたく、よろしくお願いを申し上げます。

〇高木隆三議長 説明が終わりました。

◇

◎議提案第２号に対する質疑

〇高木隆三議長 これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

〔「なし」と言う人あり〕

〇高木隆三議長 質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

◇

◎討 論

〇高木隆三議長 これより討論に入ります。

まず、本案に対する反対討論の発言を許します。

〔「なし」と言う人あり〕

〇高木隆三議長 反対討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

◇
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◎採 決

〇高木隆三議長 これより採決に入ります。

議提案第２号 蓮田白岡衛生組合議会会議規則の一部を改正する規則について、本案はこれに同

意することに賛成の議員の起立を求めます。

〔起立全員〕

〇高木隆三議長 起立全員であります。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

◇

◎管理者の行政報告

〇高木隆三議長 日程第６、管理者の行政報告を求めます。

中野管理者。

〇中野和信管理者 皆さん、おはようございます。高木議長さんのお許しをいただきましたので、行

政報告をさせていただきますが、その前に一言ご挨拶申し上げます。

本日は、議員の皆様のご出席を賜りまして、平成28年第２回蓮田白岡衛生組合議会定例会が開催

されますことに深く感謝を申し上げる次第でございます。また、議員の皆様におかれましては、大

変お忙しい中、本日ご参集を賜りました。重ねて御礼申し上げます。日ごろ議員の皆様方におかれ

ましては、蓮田市、白岡市をはじめ当組合の進展のため多大なるご尽力を賜っておりますことに、

御礼申し上げる次第でございます。

それでは、行政報告をさせていただきます。最初に、蓮田白岡衛生組合一般廃棄物処理基本計画

の進捗状況についてご報告申し上げます。

本計画は、蓮田白岡衛生組合で実施する一般廃棄物行政における施策の最上位の計画として位置

づけられているものでございます。このたび、本計画で定められている３つの進行管理指標である

減量化目標、資源化目標、埋め立て処分量の削減目標について、平成27年度実績の点検・評価結果

を別紙のとおり取りまとめましたので、ご報告を申し上げます。

まず、ごみの減量化目標につきましては、１人１日当たりのごみ排出量を813グラムと推計して

おりましたが、実績値は796グラムと17グラムほど予測を上回り、目標を達成することができまし

た。

次のごみの資源化目標につきましては、資源化率を28.8％と推計しておりましたが、実績値は

26.9％と予測値をやや下回る結果となりました。この主な要因といたしましては、両市で実施して

いる集団回収による回収量が目標値より346トン、率にして22.1％減少したことや、ペットボトル
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の軽量化などが影響しているものと思われます。

次に、埋め立て処分量の削減目標につきましては、焼却灰のセメント減量化や土木用資材への資

源化を継続して実施しているものの、平成23年３月の原子力発電所の事故に伴い、新たに薬剤によ

るばいじん処理を導入したため、埋め立て処分量が670トンの予測値に対し、実績値は877トン、率

にして30.9％の増と目標値を大きく乖離する結果となり、最終処分量の削減が今後の大きな課題と

なっております。

また、本計画の達成に向けた具体的な施策の取り組み状況につきましては、別紙に添付しており

ますので、後ほどごらんいただければと存じます。

今後につきましても、本計画で定める目標を達成し、循環型社会の構築に向け、鋭意取り組んで

まいります。よろしくお願いします。

次に、蓮田白岡衛生組合「ごみ分別アプリ」実証事業についてご報告申し上げます。

この件につきましては、お手元に資料を配付してございますが、本年４月からスマートフォン向

けのアプリケーションとして試験的に配信を開始している蓮田白岡衛生組合「ごみ分別アプリ」実

証事業についてご説明申し上げます。

「ごみ分別アプリ」の導入に当たりましては、蓮田市及び白岡市内の家庭ごみ収集業者の方々で

ある白岡蓮田環境事業協同組合から、ごみの正しい出し方や分別の方法などの情報を提供するアプ

リケーションサービスを導入することにより、収集日の間違いなどを防止し、収集効率の向上を図

りたいとの提案を受けたものでございます。

この事業は、市民の皆様の利便性の向上が期待できる取り組みであることから、本年４月から９

月末までの間、実証事業として市販のパッケージソフトを当組合向けとして試験的に配信している

ものでございます。また、「ごみ分別アプリ」には、ごみ分別辞典やごみや資源物の分別方法など

の機能を有しているほか、在住地域を登録することにより、カレンダーからごみの収集日を簡単に

確認ができ、ごみの出し忘れを防止するためのアラートと呼ばれる事前通知機能も有しております

ので、ごみの収集日以外にも市民の皆様にさまざまな情報を提供することができるものでございま

す。大変両市の市民の方から好評と伺っております。

今後は、本年８月に予定されている蓮田市民まつりや白岡まつりで普及に向けての啓発活動を行

い、広く市民の皆様に周知するとともに、実証事業の効果をさらに検証し、白岡蓮田環境事業協同

組合の方々とも連携して、ごみの排出マナー向上に努めてまいる考えでございます。

以上、行政報告を申し上げました。ありがとうございました。どうぞよろしくお願い申し上げま

す。

〇高木隆三議長 管理者の行政報告が終わりました。

暫時休憩いたします。
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休憩 午前 ９時２３分

再開 午前 ９時３８分

〇高木隆三議長 再開いたします。

現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

◇

◎副管理者の挨拶

〇高木隆三議長 ここで、副管理者から挨拶のための発言を求められておりますので、これを許可い

たします。

小島副管理者。

〇小島 卓副管理者 それでは、高木議長さんのお許しをいただきましたので、閉会前に一言御礼の

ご挨拶を申し上げます。

本日は、平成28年第２回蓮田白岡衛生組合議会定例会のご案内を申し上げましたところ、議員の

皆様方におかれましては、大変お忙しいところご出席を賜りまして厚く御礼申し上げます。

当組合のごみ処理施設における延命化工事も着実に進んでおりまして、各施設ともに順調に稼働

しているところでございます。

今後におきましても、住民生活に支障を来すことのなすよう、職員とともに適正な施設の維持管

理に努めてまいりたいと存じますので、議員の皆様方のご指導、ご協力を賜りますようお願いを申

し上げますとともに、議員皆様の今後のご活躍とご健勝をご祈念申し上げ、閉会に当たっての御礼

のご挨拶とさせていただきます。

本日はまことにありがとうございました。

◇

◎閉会の宣告

〇高木隆三議長 以上をもって、本定例会に付議されました案件の審議は終了いたしましたが、閉会

にしてご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇高木隆三議長 ご異議なしと認めます。
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これをもって平成28年第２回蓮田白岡衛生組合議会定例会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

閉会 午前 ９時３９分


